Tentamen Wiskunde I voor Scheikundigen
woensdag 6 mei 1998, 13:30-16:30.

f e it b é
1. Beschouw de functie f : R — (0, o0) gegeven door l{‘fc P
N :/ P
f(z) =1n(1 +€%). L e

(a) Bereken de volgende limieten:
lim f(z), 1’1&1 flz) —z.

(b) Beargumenteer dat f differentieerbaar is op R en bepaal f'(x)
voor T € R.

(c) Schets de grafiek van f.

(d) Bepaal de inverse functie van f : R — (0, 00).
2. (a) Bepaal een primitieve van de volgende functies:

(i)

z
24+ +1’

1 1
/ 4z
0o 1+ e?*

3. (a) Bepaal eigenwaarden en eigenvectoren van

(i) e cosd(z).

(b) Bereken de integraal

0 3
B = 1 4
4 1

w o =

(b) Bepaal de oplossing van het stelsel

' =z+ 3z
Yy =y+4z
2 =3x+z2+4y

met z(0) = 10, y(0) =5 en 2(0) = 0.



4. Los op

(a)

y'(@) + 2y (z) + 2y(z) = 0
(b)

y"(z) + 2y'(z) + 2y(z) = 2*
(c)

y'(z) — cos(z)y(z) = Sin(l.)esin(x)

2 a1l
A=1] a 0 1.
1 0 2

(a) Voor welke a € R is A inverteerbaar?

5. Beschouw de matrix

O N R

(b) Voor welke a € R heeft de vergelijking

3+3
Ax—(2+\ﬁ3)
3

minstens één oplossing z € R*?

Normering:
1(a):4 2(a):6 3(a):5 4(a):3 5(a):s
1(b): 2 2(b):3 3(b):3 4(b):3 5(b): 4
1(c): 2 4(c): 3
1(d): 2
w9 8 9 o

aantal behaalde punten + 5

eindcijfer = :



